

## **На Ставрополье 75 жителей перешагнули 100-летний рубеж**

В нашем крае проживает 75 долгожителей, получающих пенсию по линии ПФР, которым 100 и более лет.

Двум самым пожилым пенсионеркам исполнилось по 106 лет, они из города Кисловодска и Петровского городского округа.

Самому возрастному мужчине уже 104 года.

В этом году сразу 37 человек отметили свой 100-летний юбилей.

Среди таких граждан есть очень редкие имена: Клеопатра, Матрена, Апполинария.

Напомним, что органы ПФР осуществляют выезды на дом для маломобильных категорий граждан, если они обратятся с такой необходимостью. Также в Пенсионный фонд можно обратиться, не выходя из дома, воспользовавшись личным кабинетом гражданина на сайте ПФР. Задать свои вопросы можно по телефону Единого контакт-центра 8-800-6000-000 или в официальных группах в соцсетях. Представлять интересы пожилого человека в ПФР можно по доверенности.

Таким образом, любой гражданин остается на связи с Пенсионным фондом вне зависимости от степени своей мобильности.